Verifica sui problemi. 3/6/10. Quarta. Fila 1.

1) Determinare gli elementi incogniti del triangolo ABC sapendo che: 
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2) Dato il triangolo isoscele ABC con 
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, diviso il lato BC in tre parti uguali mediante i punti M ed N (M più vicino a C),  determinare le lunghezze dei segmenti AM e AN.
3) Nel triangolo ABC rettangolo in A si sa che 
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. Siano D un punto di AC tale che 
[image: image8.wmf]3

2

ˆ

=

D

B

tgA

 ed E il punto di BC tale che risulti 
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. Determinare il perimetro del triangolo DEC.

4) Nel triangolo ABC si ha: 
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. Detta BH la bisettrice dell’angolo 
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, determinare le lunghezze dei segmenti AH e HC.
Ogni problema vale 2 punti, la valutazione parte da 2. Tempo disponibile 2 ore.

Verifica sui problemi. 3/6/10. Quarta. Fila 2.

1) Determinare gli elementi incogniti del triangolo ABC sapendo che: 
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2) Dato il triangolo isoscele ABC con 
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, diviso il lato BC in tre parti uguali mediante i punti M ed N (M più vicino a C),  determinare le lunghezze dei segmenti AM e AN.

3) Nel triangolo ABC rettangolo in A si sa che 
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. Siano D un punto di AC tale che 
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 ed E il punto di BC tale che risulti 
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. Determinare il perimetro del triangolo DEC.

4) Nel triangolo ABC si ha: 
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. Detta BH la bisettrice dell’angolo 
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, determinare le lunghezze dei segmenti AH e HC.

Ogni problema vale 2 punti, la valutazione parte da 2. Tempo disponibile 2 ore.
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